
نام و نام خانوادگی:

ماشین های ورودی خروجی (فصل 1 بخش 3) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

مکعب

گزینه درست: nullسوال 1

2

یک مکعب 6 طرف و 12 ضلع دارد.

گزینه درست: nullسوال 2

3

  :ماشین اوّل

   :ماشین دوم

رای پیدا کردن ورودی ماشین دوم، باید خروجی (یعنی عدد 8) را با عدد 24 جمع کنیم: 

8 + 24 = 32                   

      41 = 32 + 9 = حاصل جمع

گزینه درست: 0سوال 3

→ →3 +6 9

⬜→ →−24 8

4

عملیات را از انتها به ابتدا انجام می دهیم و علامت ها را برعکس می کنیم:

                                                                       

گزینه درست: 0سوال 4
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5

و خواهیم داشت:

 

 
 =15+8=23

 

گزینه درست: 0سوال 5
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6

برای به دست آوردن عدد ورودی باید عملیات را برعکس انجام دهیم.

 

گزینه درست: 0سوال 6

7                                                                                                                                 

 

گزینه درست: 0سوال 7
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گزینه درست: nullسوال 8
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9

پس عدد ورودی، عدد 55 بوده است.

گزینه درست: 0سوال 9
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معکوس صورت بھ را ماشین
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10

خروجی ماشین 39 واحد در صورت عملکرد درست از ورودی بیشتر است. با توجه به عملکرد اشتباه ماشین، عدد به دست آمده 39

واحد از ورودی کمتر است. پس خروجی ماشین 78=39+39 واحد از خروجی به دست آمده ماشین که دچار اختلال شده است

بیشتر می باشد.  

گزینه درست: 0سوال 10
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